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Bogatajevi dnevi zaščite in reševanja v Novi Gorici so se iztekli nad vsemi pričakovanji.
Predstavitev sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami je obiskalo več kot
15.000 ljudi. Danes je Novo Gorico obiskala tudi predsednica republike dr. Nataša Pirc
Musar. Udeležila se je zaključka gasilskega tekmovanja, obiskala reševalne sestave in s
slavnostnim nagovorom sklenila prireditev.

V okviru Bogatajevih dnevov zaščite in reševanja je danes potekalo mednarodno gasilsko
tekmovanje, na katerem je sodelovalo 22 enot. Zaključka se je udeležila tudi predsednica Republike
Slovenije dr. Nataša Pirc Musar, ki je poudarila pomen gasilstva in prostovoljstva ter podelila
nagrade najboljšim. Zmagovalna enota – enota članov PGD Tinje – je prejela motorno brizgalno, ki jo
podarjata Uprava RS za zaščito in reševanje in Gasilska zveza Slovenije.

Sklepna slovesnost desete izvedbe Bogatajevih dnevov zaščite in reševanja je potekala na Bevkovem
trgu. Župan Mestne občine Nova Gorica Samo Turel je izrazil zadovoljstvo, da so dnevi zaščite in
reševanja že drugič potekali v Novi Gorici. Povedal je, da so se v novogoriški občini potrudili, da bi
bili čim boljši gostitelji. Zaposlenim na Upravi Republike Slovenije za zaščito in reševanje se je
zahvalil za zaupanje in jim čestital za odlično organizacijo. Še posebej pa je bil vesel, da je prireditev
obiskalo zelo veliko mladih.

Generalni direktor Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje Leon Behin se je zahvalil vsem
sodelujočim na Bogatajevih dnevih zaščite in reševanja ter sodelavkam in sodelavcem na upravi, ki
so se poldrugo leto trudili, da je prireditev uspela tako, kot si naš sistem zaščite in reševanja zasluži.
Zahvalil se je tudi občini in prebivalcem Nove Gorice ter širše Primorske za množičen odziv in
podporo. Poudaril je, da gre za eno najuspešnejših izvedb te prireditve.

Sledil je slavnostni nagovor predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar. V njem je
izrazila hvaležnost vsem predstavnicam in predstavnikom različnih sestavov in služb zaščite,
reševanja in pomoči ter celotnega sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami: »Z
zavzetostjo, strokovnostjo, pogumom in solidarnostjo vsakodnevno dokazujete, da skoraj ni področja,
kjer vaša pomoč ne bi bila bistvenega pomena. Zato mi dovolite, da vam v imenu Republike Slovenije
izrečem globoko spoštovanje, poklon in zahvalo za to, da se žrtvujete za druge in za skupnost. Hvala
za neštete ure usposabljanj, odrekanj in nesebičnega dela, ki ga pogosto opravljate tiho, skromno in
brez pričakovanj. S svojim delom rešujete življenja in utrjujete občutek povezanosti, solidarnosti in
varnosti v slovenski družbi.« V nadaljevanju je predsednica republike poudarila, da nepredvidljivost
narave in širšega okolja zahteva učinkovito obvladovanje morebitnih kriznih razmer, naravnih in
drugih nesreč. Po njenih besedah je pomembno, da sistem varstva pred naravnimi in drugimi
nesrečami na lokalni in državni ravni deluje usklajeno, odzivno in strokovno, hkrati pa da se
sistemsko povezuje tudi z obrambnim sistemom in sistemom notranje varnosti. »Enotnost delovanja,
povezanost ter sodelovanje prostovoljnih, poklicnih in dolžnostnih enot tvorijo neprecenljivi steber
varnosti, zaupanja in odpornosti slovenske družbe,« je sklenila dr. Nataša Pirc Musar.

Zaključno slovesnost sta – tako kot odprtje – povezovala Ervin Čurlič in Mateja Poljšak Čuk, z
zimzelenimi skladbami pa jo je obogatila priljubljena pevka Anika Horvat.



Predstavitve za vse generacije
Na Bogatajevih dnevih se je v treh dneh pestrega dogajanja predstavil celoten nacionalni sistem
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Obiskovalci vseh generacij so se lahko neposredno
seznanili s tem, kako pravilno ukrepati ob različnih vrstah nesreč, se nanje ustrezno pripraviti in
kako učinkovito poskrbeti za lastno varnost ter varnost svojih bližnjih. Organizatorje še posebej
veseli izjemen odziv vzgojno-izobraževalnih zavodov, saj si je prireditev ogledalo več kot 2.000 otrok
in mladih, ki so skozi interaktivne predstavitve in delavnice pridobili ključna znanja o varnosti. V
Novi Gorici so se zvrstili tudi številni strokovni posveti in srečanja, ki so se jih udeležile delegacije iz
več kot 20 držav. Bogatajevi dnevi se po uspešni izvedbi na Severnem Primorskem selijo v drugo
regijo. Tradicionalni praznik sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami bo čez dve leti
najverjetneje gostila Mestna občina Celje
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